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CÂMARA DOS DEPUTADOS

SESSÃO ORDINÁRIA  DE 10/03/2003

PRESIDENTE (Valdenor Guedes) - Inexistência de quorum regimental para

abertura da sessão.

PRESIDENTE (José Linhares) - Abertura da sessão.

IV - PEQUENO EXPEDIENTE

VALDENOR GUEDES (PPB, AP) - Manifestação de boas-vindas aos

participantes da VI Marcha a Brasília em Defesa dos Municípios. Problemas

decorrentes da redução dos recursos do Fundo de Participação dos Municípios.

Solicitação ao Ministro Cristovam Buarque de reativação das Delegacias Regionais

do Ministério da Educação.

ANTONIO NOGUEIRA (PT, AP) – Transcurso do Dia Internacional da Mulher

— 8 de março.

JOSÉ LINHARES (PPB, CE) – Homenagem à memória do engenheiro

cearense Thomaz Marinho de Albuquerque Andrade ao ensejo do centenário de

nascimento.

ZONTA (PPB, SC) – Realização da VI Marcha a Brasília em Defesa dos

Municípios. Importância do municipalismo como alternativa para o desenvolvimento

socioeconômico.

HENRIQUE AFONSO (PT, AC) – Considerações acerca do artigo A revolução

republicana, de autoria do Ministro da Educação, Cristovam Buarque, publicado pelo

jornal Folha de S.Paulo.
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MANOEL SALVIANO (PSDB, CE) – Apoio à mobilização de Prefeitos

Municipais. Concessão, pelo Papa João Paulo II, do Título Honorífico de Monsenhor

ao Padre Francisco Murilo de Sá Barreto, do Município de Juazeiro do Norte, Estado

do Ceará. Atividades desenvolvidas pelo religioso.

EDUARDO GOMES (PSDB, TO) - Conveniência de alteração do Regimento

Interno no tocante às exigências para apresentação de propostas de emendas à

Constituição de iniciativa popular. Realização da VI Marcha a Brasília em Defesa

dos Municípios. Transcurso do Dia Internacional da Mulher — 8 de março.

Participação feminina na política tocantinense. Excelência da atuação da Prefeita

Nilmar Ruiz, de Palmas, Estado do Tocantins.

ROBÉRIO NUNES (PFL, BA) - Defesa de extensão do programa de

transporte escolar gratuito aos estudantes do nível médio. Transcurso do Dia

Internacional da Mulher — 8 de março.

BOSCO COSTA (PSDB, SE) – Transcurso do Dia Internacional da Mulher —

8 de março. Repúdio ao pronunciamento do Deputado João Fontes contra o

ex-Governador do Estado de Sergipe Albano Franco.

ÁTILA LINS (PPS, AM. Discurso retirado pelo orador para revisão.) –

Contrariedade à transferência do traficante Luiz Fernando da Costa, o Fernandinho

Beira-Mar, para a região amazônica. Vulnerabilidade das fronteiras da Região Norte

às ações do narcotráfico internacional e das Forças Armadas Revolucionárias da

Colômbia.

V - GRANDE EXPEDIENTE

MANINHA (PT, DF) – Considerações acerca do novo quadro político

brasileiro. Transcurso do Dia Internacional da Mulher — 8 de março. Conveniência

de realização de plebiscito sobre a adesão do Brasil à Área de Livre Comércio das
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Américas. Transcurso do 29º aniversário de fundação da Escola de Música de

Brasília. Crise na saúde pública do Distrito Federal. Apresentação, à Comissão de

Seguridade Social e Família, da Casa, de requerimento para criação de

subcomissão permanente destinada ao acompanhamento do sistema de saúde do

Distrito Federal.

WLADIMIR COSTA (PMDB, PA) – Repúdio à tentativa de divisão do Estado

do Pará. Críticas à atuação da Companhia Vale do Rio Doce no Estado do Pará.

Contrariedade à instalação de pólo siderúrgico, pela Companhia Vale do Rio Doce,

no Estado do Maranhão. Invalidação, pelo Governo Federal, do processo de

estadualização da Companhia Docas do Pará. Oposição à mudança do nome da

Superintendência do Desenvolvimento da Amazônia — SUDAM para Agência de

Desenvolvimento da Amazônia — ADA. Repúdio ao tratamento dispensado pelo

Governo Federal às Regiões Norte e Nordeste.

WAGNER LAGO (PDT, MA) - Comprometimento do desenvolvimento do

Estado do Maranhão em face da crise do setor de energia elétrica. Inépcia das

agências reguladoras de serviços públicos. Empenho do orador na instalação do

novo pólo siderúrgico da Companhia Vale do Rio Doce em território maranhense.

Dominação oligárquica da família Sarney no Estado. Violação da soberania nacional

pelo acordo de exploração da Base Aeroespacial de Alcântara firmado com os

Estados Unidos da América.

ANTONIO CARLOS MENDES THAME (PSDB, SP - Como Líder) - Pedido

para inclusão na pauta, em regime de urgência, do projeto de decreto legislativo

sobre sustação dos efeitos do Decreto nº 4.592, de 2003, relativo à extinção de

multa incidente na importação de pneu usado ou reformado, determinada pelo

Decreto nº 3.179, de 1999. Convocação, pelas respectivas Comissões Permanentes

da Casa, dos Ministros das Relações Exteriores, do Trabalho e Emprego, do

Desenvolvimento, Indústria e Comércio Exterior, e do Meio Ambiente, para

esclarecimento do assunto.
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WASNY DE ROURE (PT, DF - Pela ordem) - Registro do lançamento, pela

Confederação Nacional dos Trabalhadores em Educação, de publicação voltada à

discussão do papel da mulher na educação brasileira.

GONZAGA PATRIOTA (PSB, PE - Como Líder) - Aplausos ao veterinário

pernambucano Antônio José de Lima pelo trabalho intitulado República do Boer,

apresenta curiosidade sobre o Bode. Apresentação de requerimento de informações

ao Ministério da Justiça acerca de demissões e assassinatos de policiais rodoviários

federais. Transcurso do Dia Internacional da Mulher — 8 de março.

GUILHERME MENEZES (PT, BA - Pela ordem) – Exigência de apuração das

responsabilidades por escutas telefônicas ilegais no Estado da Bahia.

PHILEMON RODRIGUES (PTB, PB) – Conveniência da aprovação do Projeto

de Lei nº 3.561, de 1997, sobre instituição do Estatuto do Idoso. Empenho do orador

na concessão, a aposentados e pensionistas, de isenção do pagamento de tributos

especialmente do Imposto Predial e Territorial Urbano.

CORONEL ALVES (PL, AP) - Transcurso do Dia Internacional da Mulher — 8

de março. Solidariedade aos Prefeitos participantes na VI Marcha a Brasília em

Defesa dos Municípios. Manifestação de pesar pelo falecimento de funcionário da

Coordenação de Segurança Legislativa da Câmara dos Deputados. Combate à

violência no Estado do Amapá e no País. Defesa de implantação, no Brasil, de

política consistente de segurança pública. Contrariedade à utilização das Forças

Armadas nos serviços de policiamento ostensivo. Necessidade de controle estatal

sobre as ações do crime organizado e sobre o tráfico de armas e de drogas.

Responsabilidade do Congresso Nacional no encontro de solução para a questão da

segurança pública no País.

PRESIDENTE (Eduardo Gomes) - Compromisso regimental e posse do

Deputado Edison Andrino.

GERVÁSIO SILVA (PFL, SC) – Manifestação de boas-vindas ao Deputado

Edison Andrino. Agradecimento ao eleitorado catarinense pela reeleição do orador
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para a Câmara dos Deputados. Realização da VI Marcha a Brasília em Defesa dos

Municípios. Efeitos nocivos do Decreto nº 4.594, de 2003, sobre a realização de

despesas inscritas em Restos a Pagar no exercício de 2002. Defesa do

municipalismo como alternativa para o desenvolvimento socioeconômico. Êxito de

programas sociais empreendidos em âmbito municipal. Inviabilidade das restrições a

atividades agropecuárias contidas no Projeto de Lei nº 3.285, de 1992, sobre a

utilização e proteção da Mata Atlântica. Prejuízos causados por portarias do

Conselho Nacional do Meio Ambiente a produtores rurais da Região Sul. Críticas à

condução da reforma agrária pelo Governo Federal. Conveniência da derrubada dos

vetos apostos à Medida Provisória nº 66, de 2002, sobre a não-cumulatividade da

cobrança da contribuição para o PIS/PASEP. Difamação de Parlamentares pela

Central Única dos Trabalhadores — CUT em face do apoio à flexibilização da

Consolidação das Leis do Trabalho.

PASTOR REINALDO (PTB, RS) – Escalada da violência no País. Ineficiência

das políticas destinadas ao setor de segurança pública. Contribuição da impunidade

para o aumento dos índices de criminalidade. Influência perniciosa dos meios de

comunicação de massa na formação moral de crianças e adolescentes. Importância

da valorização das polícias. Transcurso do Dia Internacional da Mulher — 8 de

março.

PAES LANDIM (PFL, PI – Como Líder. Discurso retirado pelo orador para

revisão.) – Manifestação de pesar pelo falecimento de D. Abel Alonso Nunes,

ex-Bispo da Diocese de Campo Maior, Estado do Piauí.

CABO JÚLIO (PSB, MG) – Incompetência da cúpula policial do Estado de

Minas Gerais. Expectativa de mudança de rumos do Brasil no Governo Luiz Inácio

Lula da Silva. Urgência na adoção de medidas de combate ao narcotráfico e ao

crime organizado no País.
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VI – PROPOSIÇÕES

Apresentação de proposições:

VII - COMUNICAÇÕES PARLAMENTARES

OSVALDO BIOLCHI (PMDB, RS) – Criação da Frente Parlamentar do Crédito

Educativo. Considerações acerca do artigo Universidade vira sonho da casa própria,

de Gilberto Dimenstein, publicado pelo jornal Folha de S.Paulo.

EDSON DUARTE (PV, BA) – Críticas à decisão governamental sobre a

comercialização de soja transgênica produzida na Região Sul.

ORLANDO DESCONSI (PT, RS) – Defesa da aprovação, pela Casa, do

projeto de lei complementar sobre não-interrupção de processo para cassação de

mandato parlamentar no caso de renúncia.

DR. RIBAMAR ALVES (PSB, MA) – Anúncio de apresentação de

requerimento de informações à 4ª Secretaria da Mesa Diretora da Câmara dos

Deputados sobre a situação de apartamentos funcionais e de proposta para venda

dos referidos imóveis.

DARCÍSIO PERONDI (PMDB, RS - Pela ordem) - Defesa de liberação da

colheita da safra e comercialização de soja transgênica no Estado do Rio Grande do

Sul. Solidariedade a cientistas e pesquisadores brasileiros diante da proibição de

informações sobre biotecnologia. Relevância dos trabalhos realizados pela

ex-Secretária-Executiva da Comissão Técnica Nacional de Biossegurança.
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VIII - ENCERRAMENTO

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO BASSUMA (PT, BA) NO

PERÍODO DESTINADO AO PEQUENO EXPEDIENTE DA SESSÃO ORDINÁRIA

DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 006, REALIZADA EM 25 DE FEVEREIRO DE

2003 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Transcurso do 18º

aniversário da emancipação político-administrativa de Dias D’Ávila, Estado da Bahia.

Investigação, pela Polícia Federal, de crime eleitoral ocorrido no Município.

DISCURSO PROFERIDO PELO SR. DEPUTADO ZÉ LIMA (PPB, PA) NO

PERÍODO DESTINADO AO PEQUENO EXPEDIENTE DA SESSÃO ORDINÁRIA

DA CÂMARA DOS DEPUTADOS Nº 009, REALIZADA EM 28 DE FEVEREIRO DE

2003 — RETIRADO PELO ORADOR PARA REVISÃO: Pânico causado por

assaltantes no Município de Tucuruí e cidades vizinhas, no Estado do Pará.

Integração das polícias para combate à violência. Reformulação do Sistema

Nacional de Segurança Pública.


